

# 中国证监会主席尚福林回应股市热点问题： 保护投资者权益是重中之重

权威论坛



中国证监会主席尚福林日前表示,现在市场规模大了,已经具备显著提高直接融资比重的条件。“十二五”期间我国市场将继续加强基础性制度建设,培育市场机制,进一步提高市场效率。

在十一届全国人大四次会议期间,尚福林就新三板市场建设、退市机制完善、国际板推出、保护投资者权益等热点问题一一作出了回应。

史丽



## » 显著提高融资比重的条件已具备

“现在市场的规模大了,已经具备了显著提高融资比重的条件。”尚福林说,显著提高融资比重包括股市和债市两个方面,在扩大股票市场融资比

例的同时,还应发展债券市场的融资规模。同时,监管部门将继续大力发展机构投资者,使其成为一支稳定市场、促进市场发展的力量。

## » 新三板制度安排基本到位

尚福林表示,目前监管部门正在积极筹备以新三板市场为基础的场外市场建设的相关工作,目前相关制度安排已经基本到位,还有些技术细节要继续努力。目前并无扩园

时间表,“条件具备就会择机推出”。而对于市场广泛关注的新三板市场与主板、中小板、创业板之间转板机制的安排,尚福林说,监管部门仍在着力研究。

## » 退市改革正在积极推进

针对退市制度改革何时推出的问题,尚福林表示,要按照现行的法律框架,监管体系,在现行退市制度安排的基础上,以市场化的形式推进。

“我们将按照市场化的要求,逐

步推进退出机制的改革,目前监管部门正在积极推进相关工作。”尚福林表示。但对于创业板直接退市制度何时推出,他表示目前还没有时间表。

## » 国际板推出没有时间表

谈到国际板,尚福林称,监管部门在积极筹备,正在进行相关配套制度的制定,主要是法律、会计、跨境监管合作等方面的问题。

尚福林并未否认今年推出的可能性,但“希望这件事情水到渠成

地推出”,因此没有时间表。他说,目前国际板建设在法律、会计、跨境监管方面都在积极推进,但在一些技术细节上还有问题有待解决,因此还需要各方面工作都准备好之后再推出。

## » 保护投资者权益是重中之重

尚福林表示,许多政协委员提出了关于保护投资者,尤其是中小投资者权益的提案,这将是证监会工作的重中之重,监管部门将对此加大关注。

尚福林还回应了交易所收费未来

会否降低的问题。他表示,现在的交易所的交易收费当中,应当还包括一部分监管收费,目前监管资源还不够,未来将逐步给予解决,并进一步推进相关改革。



股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

### 3月7日沪深指数

**上证指数:**  
开盘:2952.72 最高:3000.43 最低:2952.72  
收盘:2996.21 涨跌:53.90 成交:2102.60亿元  
上涨:755家 下跌:167家 平盘:57家

**深证成指:**  
开盘:12961.42 最高:13163.21 最低:12961.42  
收盘:13140.88 涨跌:247.04 成交:1369.17亿元  
上涨:1015家 下跌:256家 平盘:89家

### 上证指数日K线图



### 深证成指日K线图



行业掘金

## 保障房建设 拉动水泥需求

今年全国将建设城镇保障性住房1000万套,比去年增加70%多,改造农村危房150万户以上。根据我国城镇居民住宅平均每平米0.2吨水泥消耗量估算,每套保障房水泥平均用量在10吨左右,2011年保障性住房建设拉动水泥需求增量为1亿吨,相当于2010年水泥总产量的5.35%。

我们认为水泥行业正处于成长期向成熟期过渡的过程中,市场份额较大的公司将利用市场地位获得明显的竞争优势;华东、华南地区的水泥市场已经出现了成熟期的特征,预计2011年企业业绩增速为前高后低,全年业绩保持稳定增长。在三地都有产能的海螺水泥(000401)和赛马实业(600449)、祁连山(600720)值得关注。另外,新疆地区正在进入大规模基础设施建设期,建议重点关注在新疆和江苏都有产能布局的天山股份(000877)。

华泰证券

## 热点继续切换 三千点关口将震荡

周一两市震荡走高,“大象”继续起舞,领涨板块从金融切换到石油煤炭有色之上,引领指数继续高歌猛进,沪指盘中最高触及到3000点关口,截至收盘,沪指报收于2996点,成交明显放大。就后市看,股指正在进入阶段性高潮,权重股持续大涨后如果继续逼空首先需要更多的增量资金,其次面临3000点整数关口,震荡不可避免。

早盘水泥、家电领跑两市,随着煤炭石油和有色全面发动取代了水泥和金融的地位,热点成功得到切换,盘中整个煤炭板块出现接近涨停的奇观,紧跟其后的有色板块虽然涨幅位居第二,但涨幅和煤炭相比相差太远,且板块内个股节奏不同。就上涨的持续性而言,既然中国神华可以拉上涨停的位置,那么短线惯性冲高动力仍有,但不要忽视本轮行情的一个特点,就是上涨总是凌厉快速,譬如前期的高铁和水利。因此对待周期股的反弹,可以参与,但

不建议追高。沪指周一跳空8个点上攻,技术上有突破平台意味,目前股指已切入到去年11月下跌的大阴线实体内,从成交来看,去年的大阴线沪市单边成交3000多亿,深成指单边成交2000多亿,目前两市合计3000亿出头的成交额尚难解放上方被套盘。预计股指将在3000点附近进一步换手,消化套牢盘。操作上适时把握周期股轮动、旅游以及受益于高油价的替代能源等机会。

国元证券

慧眼识马

## 中国宝安止跌回升 经纬电材等待突破

近日大盘开始向上突破,个股热点纷呈,令人眼花缭乱。《慧眼识马》四位高手也挺沉住气,所持个股不动如山。这其中争议最大的当属中国宝安,由于这一段时间,中国宝安的负面报道较多,其股价也处于下跌过程之中,昨日有止跌向上,升浪再起之迹象。我认为,根据其石墨烯公告,最大的看点在于中试能否成功以及量

产时间,也就是说主力的故事刚开讲,应该说不会这么早就谢幕,因此,有要耐心,以不变应万变。至于天富热电,由于前段

时间发力过猛,也需要修复技术指标;而经纬电材由于基本面较好,后市还是有较大的想象空间。

王贤松

姓名	上期	本期	代码	理由
叶问	天富热电	天富热电	600509	冲高回落,量能萎缩,高抛低吸。
股王	中国宝安	中国宝安	000009	中国石墨烯第一股,立足于中长线。
独行侠	凯美特气	凯美特气	002549	新兴产业和环保,在业内具有明显竞争优势。
若愚	经纬电材	经纬电材	300120	智能电网概念股,下跌空间有限。

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“首家融资融券专题培训”  
地址:合肥市庐江路123号庐江路营业部  
全能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
国元证券“理财大讲堂”  
每周六上午9:30-11:30开讲  
咨询电话:0551-2650939 2615542  
地址:合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

**徽商期货 与您共荣**  
●中国最具区域影响力期货公司  
●大连商品交易所最具成长性会员  
●郑州商品交易所市场进步奖十强  
●上海期货交易所交易优胜奖  
●“全国青年文明号”荣誉称号  
客服电话:4008878707  
网址:www.hsqh888.com  
地址:安徽省合肥市芜湖路258号

**华安期货**  
HUA'AN futures  
最新的行情资讯系统,  
满足股民看盘习惯。  
全国统一客服热线:400-8820-628  
公司网址:www.haqh.com  
地址:合肥市长江中路419号华安期货大厦

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS  
电话:2637336;2636979